

6月7日,我市5.3万余名学子迈入高考考场——

十年寒窗苦 逐梦正当时

一手拿着水杯或食物,一手撑着遮阳伞,不时踮起脚尖,考生父母神色焦急在考场外观望,等待着自己的孩子走出考场……

6月7日上午11时30分许,伴随着清脆的铃声响起,2018年夏季高考第一场语文考试正式结束。考生走出考场,在外等候的母亲为刚考完的孩子擦拭额头的汗水,撑着遮阳伞的父亲为孩子递上高考安全保障网。

考生一句“发挥不错”或者“考得还行”,就会让家长忘记半天等待的焦虑,喜上眉梢。

6月7日是2018年夏季高考第一天,我市5.3万余名学子迈入人生考场,全市设9个考点、30个考点,近2000个考场。对于莘莘学子来说,高考很可能是目前为止,他们最重要的一场人生大考,每一次落笔都是对十年寒窗苦读的检验。

为青春和梦想奋力一搏

历经寒窗苦读,高考到了收获的季节,对于每个家庭都是非常重要的生节点。

何楼街道办:
三重点促廉政宣教取实效

本报讯(通讯员 李宇)连日来,牡丹区何楼街道办事处纪工委突出视频、突出氛围和突出项目三个重点,以视频、网络、文化墙为载体,大力开展廉政宣教活动,初步营造起党风廉政的和谐氛围。

三个重点是:突出宣传视频重点。牡丹区何楼街道办纪工委定期组织机关干部、村(社区)支部书记集中收看《廉》、《洁身自好》、《张知白俭以养廉》等视频,并配合手机微信等灵活便捷方式在辖区范围内广泛传播学习,实现了视频、网络宣传廉政知识的全程覆盖;突出宣传氛围重点。牡丹区何楼街道办事处充分调动各种宣传要素,利用机关、学校、银行、超市、公司、企业等单位的电子宣传屏幕发布宣传标语,发动办事处办公室、人社、扶贫等部门的干部、党员统一将电脑屏幕设置为党风廉政图画,通过“开机问廉”进一步提高党风廉政意识;突出项目宣传重点。以牡丹区何楼街道办事处辖区内建设项目建设为抓手,将主干道、回迁安置区、菏泽市三院、智联商贸等处悬挂安放“污泥不染为尊,清正廉洁为贵”“两袖清风清廉公正,一身正气正己正人”廉政喷绘墙,建立了一个个耀眼的党风廉政亮点。

据介绍,截至目前,牡丹区何楼街道办纪工委通过突出宣传视频重点、宣传氛围重点、项目宣传重点三项措施,合计教育培训党员干部近千人次,粉刷张贴宣传标语45条,设置大型喷绘十余幅,让党员干部牢固树立起“作风建设永远在路上”的鲜明理念,保持了“党风廉政建设永远在路上”的清醒认识,形成了党政齐抓共管、部门单位企业各守其责的工作格局,为进一步提升牡丹区何楼街道办事处廉政建设提供了保障。

为提高社会公众创建食品安全城市工作知晓率、参与率、支持率,形成“人人关心食品安全,共治共享安全食品,全力创建省级食品安全城市”的浓厚氛围,市食品药品监督管理局举办首届“菏泽农商银行杯”食安菏泽书画大赛,经过专业人员评审,评出书法作品一等奖5幅,二等奖10幅,三等奖20幅,优秀奖47幅;绘画作品一等奖5幅,二等奖10幅,三等奖17幅,优秀奖21幅。获奖作品将在“食安菏泽城市会客厅”长期展示。现将获奖情况公布如下:

一等奖(5幅)
申宝林 《培养食品安全公德心
争做和谐社会文明人》
詹贤信 《大美菏泽 物阜粮丰》
肖建鹏 《清淡饮食合理运动》
石双雨 《民以食为天 食以安为先》
张林林 《食品安全·七律》
刘韶华 《酒到醉时书带草诗逢
妙处笔生花》
刘庆华 《弘扬食品安全主旋律》
付国强 《和风君子德 时雨圣人

二等奖(10幅)
李明涛 《食药卫士之歌》
丁 萧 《对月漫题招鹤咏》
常写换鹅经》
三等奖(20幅)
梁升娣 《戏曲功夫出神入化 烹饪
技术炉火纯青》
杨清雪 《食品标识十则》
杜庆伦 《食品安全利万民 健康
药监督为百姓服务》
张振忠 《厚德载福》
成广超 《工商质监严把关 城乡一
体守关卡》
罗波 《西子溪头》
曹中华 《不忘初心 牢记使命》
朱刚丽 《提高食品安全意识 创造
美好生活》
韩旭 《关爱生命责任 食品安全严
把关》
赵家旭 《飓风赋》
荣思成 《食品安全是金 百姓健康
是福》
宋运科 《弘扬食品安全主旋律》
宗付君 《进学解》
彭涛 《书画有气为上品 食品安全
为第一》
吴硕 《书画有气为上品 食品安全
为第一》

首届“菏泽农商银行杯”食安菏泽书画大赛获奖人员名单

早上不到7时,闹钟响起,高三学生徐国川开始起床,洗漱完毕,早餐已经摆在桌上。7时30分许,家人带着徐国川奔赴牡丹区第二十一中学考点……

考场内,考生奋笔疾书,为十年寒窗画上圆满句号;考场外,高温酷暑,陪考家长的身影却没有减少。场外家长如同自己亲身上考场般的牵挂,还有公安、交警、消防、医院、电讯等多部门共同搭起的高考安全保障网。

考生一句“发挥不错”或者“考得还行”,就会让家长忘记半天等待的焦虑,喜上眉梢。

6月7日是2018年夏季高考第一天,我市5.3万余名学子迈入人生考场,全市设9个考点、30个考点,近2000个考场。对于莘莘学子来说,高考很可能是目前为止,他们最重要的一场人生大考,每一次落笔都是对十年寒窗苦读的检验。

考生一句“发挥不错”或者“考得还行”,就会让家长忘记半天等待的焦虑,喜上眉梢。

6月7日是2018年夏季高考第一天,我市5.3万余名学子迈入人生考场,全市设9个考点、30个考点,近2000个考场。对于莘莘学子来说,高考很可能是目前为止,他们最重要的一场